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Cimosov dan raziskav je bil vrhunec pe-

strega celoletnega dogajanja v Cimosu na 

področju raziskovalnih in razvojnih dejav-

nosti. »Že pred desetimi leti smo se odloči-

li, da ne želimo prodajati rok, ampak lastno 

pamet. Zato smo se povezali s strokovnjaki 

na različnih inštitutih in raziskovalci na 

univerzah. Odločitev nam prinaša rezul-

tate, zato bomo s takim sodelovanjem na-

daljevali,« je uvodoma povedal predsednik 

uprave Cimosa Franc Krašovec. Izvršni di-

rektor za področje trženja mag. Dario Šik 

je dodal, da Cimos za vlaganja v raziskave 

in razvoj nameni dvakrat več od slovenske-

ga povprečja, vložke pa meri v desetinah 

milijonov evrov. V prihodnjih letih se bodo 

vlaganja v te namene še povečevala.

Minister dr. Jure Zupan je v nastopu po-

udaril predvsem pomen davčnih spodbud 

Cimosov dan raziskav 

Sodelovanje z raziskovalno sfero prinaša 
rezultate
V Cimosu so 17. novembra organizirali Cimosov dan raziskav, ki se ga je 
udeležilo več kot 300 strokovnjakov iz Cimosa in njegovih povezanih družb, 
predstavnikov raziskovalnih ustanov in poslovnih partnerjev iz petih držav. 
Na srečanju je sodelovala tudi močna vladna delegacija, ki jo je vodil mini-
ster za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo dr. Jure Zupan. Spremljali so 
ga dr. Andrej Horvat iz Službe Vlade Republike Slovenije za razvoj in drugi 
predstavniki ministrstva za gospodarstvo. Na srečanju sta bila med 12 deka-
ni fakultet iz štirih držav prisotna tudi rektorica Univerze na Primorskem dr. 
Lucija Čok in rektor univerze v Zenici dr. Sabahudin Ekinović. 

oziroma olajšav, ki so jih deležna razvojno 

naravnana podjetja. Rektorica Lucija Čok 

je poudarila, da je naposled le prižgana 

zelena luč za ustanovitev naravoslovne fa-

kultete v Kopru, in ponudila sodelovanje s 

Fakulteto za strojništvo v Ljubljani. Dekan 

slednje dr. Karl Kuzman je poudaril po-

men, ki ga ima »zdravje gospodarstva« za 

vpis mladih na naravoslovne fakultete, in 

izpostavil Cimos kot svetel primer sode-

lovanja med znanostjo in gospodarstvom. 

Osrednji strokovni prispevek na plenarnem 

zasedanju je imel dr. Vatroslav Grubišić, 

mednarodno priznan strokovnjak s podro-

čja avtomobilske industrije, ki je govoril o 

odgovornosti proizvajalcev sestavnih delov 

in komponent v avtomobilski industriji za 

končni izdelek. Na okrogli mizi so si bili 

predstavniki univerz, oblasti in podjetja 

enotni, da so minili časi, ko so visokošolske ustanove v gospodarstvu iskale sponzorski 

denar. Ta tega ne daje več. Daje pa denar za 

projekte, ki jih bo na globaliziranem trgu 

lahko unovčilo.

Po plenarnem delu srečanja so udeleženci 

delo nadaljevali v osmih sekcijah, na kate-

rih so govorili predvsem o izzivih prihod-

nosti na najrazličnejših področjih: novih 

materialov, tehnologij, konstrukcijskih re-

šitev in drugega. Ob koncu srečanja so si 

udeleženci izmenjali mnenja na okroglih 

mizah, na katerih so govorili o upravljanju 

z intelektualno lastnino in o konkurenčno-

sti v globalni avtomobilski vojni.

Na letošnji Cimosov dan raziskav, drugi 

po vrsti, so številni avtorji poslali več kot 

130 referatov. Na zaključni slovesnosti so 

razglasili najboljši prispevek in avtorja 

nagradili z nagrado v višini 3000 evrov. 

Prejeli so jo Jure Počkar, Uroš Primožič 

in Peter Butala za prispevek z naslovom 

Spremljanje in krmiljenje testnih sistemov 

prek interneta.

Udeleženci Cimosovih dnevov raziskav so si pod vodstvom Franca Žiberna, direktorja proizvodnega 

centra Koper, ogledali tovarno.

Mag. Dario Šik, izvršni direktor za področje tr-

ženja, skupaj z obema nagrajencema, Juretom 

Počkarjem in Urošom Primožičem
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dogodki in dosežki
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